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Symboles utilisés dans ce mode d’emploi
Les avertissements portent les symboles suivants. |l faut
impérativement respecter ces avertissements.

ADanger!

Le non-respect peut étre ou est la cause de lésions dues a une
décharge électrique dangereuse, voire mortelle.

Attention!
Le non-respect peut étre ou est la cause de Iésions ou de
dommages a 'appareil.

A Danger de Briilures!
L'inobservation peut étre ou est la cause de brilures méme
graves.

m Nota Bene:

Symbole d'informations et de conseils importants pour
['utilisateur.

Lettres entre parenthéses
Les lettres entre parenthéses correspondent a la légende indi-
quée dans la Description de I'appareil (p.3).

Consignes fondamentales de sécurité

&Danger!

L'appareil marche au courant électrique, il peut donc produire

des décharges électriques.

Respecter les consignes de sécurité suivantes :

« Ne pas toucher I'appareil avec les mains ou les pieds
mouillés.

« Ne pas toucher la prise avec les mains mouillées.

« Sassurer que la prise de courant utilisée est toujours
parfaitement accessible, pour pouvoir débrancher la
machine en cas de besoin.

«+ Pour débrancher I'appareil, saisir directement la prise. Ne
jamais tirer sur le cordon, il pourrait s'abimer.

«  Pour débrancher complétement |'appareil, détacher la
fiche de la prise de courant.

«  Sil'appareil est en panne, ne pas essayer de la réparer.
Eteindre I'appareil, le débrancher et appeler le service
d‘assistance technique.

«  Afin de prévenir tout risque, si la fiche ou le cordon est
abimé, le faire remplacer exclusivement par le service
d‘assistance technique De'Longhi.

+  Durant le nettoyage, ne jamais mettre la machine dans
I'eau : C'est un appareil électrique.

+  Avanttoute opération de nettoyage des parties extérieures
de I'appareil, éteindre la machine, détacher la fiche de la
prise de courant et laisser refroidir la machine.

sécurité
AAttention:

Ne pas laisser I'emballage (sachets en plastique, polystyréne
expansé) a la portée des enfants.

&A ttention:

L'appareil ne doit pas étre utilisé par des personnes (y compris
les enfants) ayant des capacités psychophysiques sensorielles
réduites, une expérience ou des connaissances insuffisantes,
sans la surveillance vigilante et les instructions d'un responsa-
ble de leur sécurité. Surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils
ne jouent pas avec I'appareil.

& Danger de Briilures!

Cet appareil produit de l'eau chaude et lorsqulelle est en
marche, de la vapeur d'eau peut se produire.

Faire attention aux éclaboussures d'eau ou a la vapeur chaude.
Quand l'appareil est en marche, ne pas toucher la plaque
chauffe-tasses car elle est chaude.

Utilisation conforme a la destination

Cet appareil est fabriqué pour préparer du café et réchauffer

des boissons.

Cet appareil est destiné uniquement a un usage domestique.

Son usage n'est pas prévu dans :

«les cuisines des magasins, bureaux ou autres milieux de
travail, pour le personnel

+  lesagritourismes

+  leshdtels, motels ou autres structures d'accueil

+ leschambres meublées.

Toute autre utilisation doit étre considérée impropre et donc

dangereuse. Le Fabricant décline toute responsabilité en cas

d‘éventuels dégats découlant d’un usage impropre de 'appareil.

Mode d'emploi

Lire attentivement ce mode d'emploi avant d'utiliser 'appareil.
Linobservation de ce mode d'emploi peut causer des lésions ou
endommager I'appareil. Le fabricant décline toute responsabil-
ité en cas d'éventuels dégats découlant du non-respect de ce
mode d'emploi.

m Nota Bene:

Conserver soigneusement ce mode d'emploi. En cas de cession
de l'appareil a d'autres personnes, il faut également leur
remettre ce mode d'emploi.

Eliminati
Conformément a la directive européenne 2002/96/
CE, ne pas éliminer I'appareil avec les déchets dome-
stiques mais la remettre a un centre officiel spécialisé

20 NN dans le tri sélectif.



Introduction
Merci d'avoir choisi notre machine a café. Nous vous souhaitons
de bien profiter de votre nouvel appareil. Consacrez quelques
minutes pour lire ce mode d'emploi. Vous éviterez ainsi de cou-
rir des risques ou de détériorer la machine.

Les termes ci-dessous seront fréquemment utilisés dans les
pages suivantes.

Description de I'appareil

(voir la page 3)

A1. Manette vapeur

A2. Touche ON/OFF (D

A3. Voyant allumé

A4. Touche distribution café ou eau chaude

A5. Voyant température OK pour distribution café/eau
chaude

Touche sélection fonction vapeur

Voyant température OK pour distribution vapeur
A8. Douche de la chaudiére

A9. Plateau d'appui pour les tasses

A10. Eqouttoir

A11. Buse a cappuccino

A12. Tuyau distribution de la vapeur ou de I'eau chaude
A13. Cordon d'alimentation

A14. Plan d'appui pour les tasses

A15. Réservoir d'eau

A6.
A7.

Description des accessoires
(voir la page 3)

B1. Filtre 1tasse (@)

B2. Filtre 2 tasses (®g—)
B3. Filtre pour dosettes (‘)
B4. Porte-filtre

B5. Doseur/pressoir

7,

Au moment d'installer I'appareil, il faut respecter les consignes

de sécurité suivantes :

«  Léventuelle pénétration deau dans I'appareil pourrait
I'endommager.

Eviter de placer 'appareil & proximité de robinets d'eau ou
d'éviers.

«  Lappareil peut se détériorer si I'eau qu'il contient géle.
Ne pas installer I'appareil dans un milieu ambiant ot la
température peut descendre en-dessous du point de con-
gélation.

21
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« Ranger le cordon d'alimentation de maniére a ce qu'il ne
soit pas en contact avec des arétes tranchantes ni avec des
surfaces chaudes (par exemple des plaques électriques).

A Danger!

Vérifier si la tension du secteur correspond a celle indiquée sur

la plaque signalétique sur le fond de I'appareil.

« Brancher I'appareil exclusivement a une prise de courant
installée comme il se doit, ayant une intensité minimale
de 10 A et munie d'une mise de la terre efficace.

«  En cas d'incompatibilité entre la prise de courant et la fi-

che de l'appareil, il faut contacter un électricien qualifié
pour faire remplacer la prise.
Le cordon de cet appareil ne doit jamais étre remplacé par
I'utilisateur car son remplacement requiert d'outils spé-
ciaux. Si le cable est endommagé ou pour le remplacer,
s'adresser exclusivement a un Centre d’Assistance autorisé
par le fabricant afin de prévenir tout risque.

7 .

e . 7

1. Ouvrir le couvercle du réservoir d'eau (fig. 1), ensuite
retirer le réservoir en le tirant vers le haut (fig. 2).

2. Remplirle réservoir avec de I'eau fraiche et propre en veil-
lant a ne pas dépasser la marque MAX. (fig. 3). Replacer le
réservoir en l'enfoncant légérement afin d'ouvrir le clapet
situé sur le fond du réservoir.

3. Plus simplement, le réservoir peut étre rempli sans le
retirer en y versant de I'eau directement d’une carafe.

AA ttention:

Ne jamais mettre I'appareil en marche sans eau dans le réser-
Voir ou sans réservoir et penser a toujours le remplir lorsque le
niveau arrive a environ deux centimétres du fond.

m Nota Bene:

La présence d'eau dans le logement situé en dessous du réser-
voir est absolument normale ; par conséquent sécher de temps
a autre ce logement avec une éponge propre.

Arrét automatique

Pour des raisons d'économie dénergie, I'appareil est équipé
d'une fonction d'arrét automatique (le voyant A3 séteint) en
cas d’une non-utilisation prolongée. Pour rallumer I'appareil,
appuyer sur la touche ON/OFF (fig. 4).




C . faire le café

Ala premiére utilisation

Lors de la premiére utilisation, rincer les conduites internes de
I'appareil en le faisant fonctionner comme pour faire un café,
jusqu'a vider au moins deux réservoirs d'eau ; procéder a la
préparation du café.

Préchauffe du groupe café

Pour un café expresso a la bonne température, nous conseillons

de préchauffer la machine de la fagon suivante :

1. Allumer la machine en appuyant sur la touche ON/OFF
(le voyant correspondant s'allume) (fig. 4) et accrocher
le porte-filtre a la machine sans le remplir de café moulu
(fig. 5).

2. Placer une tasse sous le porte-filtre. Utiliser la méme tasse
que pour préparer le café pour la préchauffer.

3. Attendre que le voyant OK (fig. 6) s'allume et juste aprés,
appuyer sur la touche de distribution café (fig. 7), laisser
sortir I'eau jusqu'a ce que le voyant OK séteigne, ensuite
interrompre en appuyant de nouveau sur la touche distri-
bution (fig. 7).

4. Vider la tasse, attendre que le voyant « OK » se rallume de
nouveau et répéter encore la méme opération.

(II'est normal quau cours de l'opération de décrochage du

porte-filtre, il se produise un petit échappement de vapeur

sans danger).

Comment préparer l'expresso avec le café moulu

1. Aprés avoir effectué le pré-chauffage de la machine
comme décrit au paragraphe précédent, insérer le filtre
pour le café moulu dans le porte-filtre. Utiliser le filtre
@ (B1) si vous souhaitez faire un café ou bien le
filtre =" (B2) sivous souhaitez faire 2 cafés.

2. Pour préparer un seul café, remplir le filtre avec une
mesure pleine de café moulu, environ 7 gr. (fig. 9). Par
contre, pour préparer deux cafés, remplir le filtre avec
deux mesures normales de café moulu (environ 6+6 gr).
Remplir le filtre a petites doses pour éviter que le café
moulu ne déborde.

AAttention:

Pour un fonctionnement correct, toujours s'assurer que le filtre
ne présente pas de résidus de café de linfusion précédente
avant de le remplir de café moulu.
3. Distribuer uniformément le café moulu et I'enfoncer Iége-
rement avec le pressoir (fig. 10).
La pression du café moulu est trés importante pour
obtenir un bon café expresso. Une pression trop forte et le
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café sortira lentement et la créme sera foncée. Une pres-
sion trop faible et le café sortira trop rapidement et nous
obtiendrons peu de créeme de couleur claire.

4. Enlever I'excédent éventuel de café du bord du porte-filtre
et accrocher ce dernier a la machine : tourner la poignée
avec décision vers la droite (fig. 5) pour éviter des fuites
deau.

5. Placer la tasse ou les tasses sous les becs du porte-filtre
(fig. 11). Nous conseillons de chauffer les tasses avant de
préparer le café en les rinant avec un peu d'eau chaude
ou en les mettant a préchauffer sur le plan supérieur
pendant 15-20 minutes au moins (fig. 12).

6. Sassurer que le voyant OK (fig. 6) soit allumé (sfl est
éteint, attendre qu'il s'allume) et appuyer sur la touche
distribution café (fig. 7). Aprés avoir obtenu la quantité de
café souhaitée, pour interrompre, appuyer de nouveau sur
la méme touche (fig. 7). (Nous conseillons de faire sortir le
café pendant 45 secondes au maximum).

7. Pourdécrocher le porte-filtre, tourner la poignée de droite
agauche.

& Danger de Briilures!
Pour éviter le risque de jets, ne jamais décrocher le porte-filtre
pendant que le café sort.

8. Pour éliminer le café utilisé, tenir le filtre bloqué et faire
sortir le café en battant le porte-filtre tourné (fig. 13).

9. Pour éteindre la machine a café, appuyer sur la touche al-
lumée/éteinte (fig. 4).

Comment préparer I'expresso avec les capsules do-

settes

1. Préchauffer la machine comme décrit au paragraphe
“Préchauffage du groupe café’, en s‘assurant de laisser le
porte-filtre accroché a la machine. Ceci permet d'obtenir
un café plus chaud.

m Nota Bene:

utiliser des capsules dosettes qui respectent le
standard ESE : celui-ci est reporté sur les em-
ballages avec la marque suivante.

Le standard ESE est un systéme accepté par
les plus grands fabricants de capsules dosette
et permet de préparer un café expresso de facon simple et
propre.

2. Insérer le filtre pour café en capsules dosettes (B3 ‘ )
dans le porte-filtre (fig. 14).

3. Insérer la capsule dosette en la centrant le plus possible
au-dessus du filtre. Toujours suivre les instructions



fournies sur I'emballage des capsules dosette pour les
placer correctement sur le filtre.

4. Accrocher le porte-filtre a la machine en le tournant tou-
joursafond (fig. 5).

5. Procéder comme indiqué aux points 5, 6 et 7 du paragra-
phe précédent.

C . fairel .

1. Préparer les cafés expresso comme décrit aux paragraphes
précédents en utilisant des tasses suffisamment grandes.

2. Appuyer sur la touche vapeur (fig. 15).

3. Entre-temps, remplir un récipient avec environ 100 gram-
mes de lait pour chaque cappuccino a préparer. Le lait doit
étre froid du frigo (pas chaud !). Pour choisir un récipient
de dimensions adéquates, ne pas oublier que le volume
de lait augmentera de 2 ou 3 fois.

m Nota Bene:

Nous conseillons d'utiliser du lait partiellement écrémé a la

température du frigo.

4. Posizionare il recipiente con il latte sotto il cappuccinato-
re.

4. Placer le récipient avec le lait sous la buse du cappuccino.

5. Attendre I'allumage du voyant OK relatif a la touche va-
peur (fig. 16). Lallumage de la lampe indique que la chau-
diére a atteint la température idéale pour produire de la
vapeur.

6. Ouvrir le robinet vapeur pendant quelques secondes pour
purger I'eau éventuellement présente dans le circuit. Re-
fermer le robinet.

7. Plonger la buse cappuccino dans quelques millimétres de
lait (fig. 17) en veillant a ne pas la plonger au-dela de la
limite indiquée par la flache de la fig. 17. Tourner la ma-
nette dans le sens antihoraire, fig. 18 en faisant au moins
un demi-tour. De la vapeur sort de la buse cappuccino et
donne un aspect crémeux au lait qui en augmente de vo-
lume. Pour obtenir une mousse plus crémeuse, plonger la
buse cappuccino dans le lait et faire tourner le récipient
avec des mouvements lents du bas vers le haut.

8. Quand le volume du lait aura doublé, plonger la buse
cappuccino en profondeur et continuer a chauffer le lait.
Aprés avoir atteint la température (la valeur idéale est de
60°C) et la densité de créme souhaitée, interrompre la
distribution de la vapeur en tournant la manette dans le
sens horaire et appuyer de nouveau sur la touche vapeur.
Pour éteindre la machine, appuyer sur la touche ON/OFF
(fig. 4) (Le voyant d'allumage séteint sur le tableau de
bord).
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9. Verser la mousse de lait dans les tasses contenant le café
expresso préparé précédemment. Le cappuccino est prét :
sucrer a volonté, et au besoin, saupoudrer la mousse avec
un peu de chocolat en poudre.

m Nota Bene:

pour préparer plusieurs cappuccino, il faut d'abord préparer

tous les cafés et seulement a la fin préparer le lait monté pour

tous les cappuccino ;

« pour refaire le café aprés avoir fait monter le lait, il faut
d'abord laisser refroidir la chaudiére sinon le café sort
brilé.

Pour la faire refroidir, placer un récipient sous les becs du
porte-filtre (fig. 11), appuyer sur la touche vapeur et faire
sortir I'eau jusqua ce que le voyant de la fonction vapeur
s'éteigne : procéder donc a la préparation du café.

Nous conseillons de faire sortir la vapeur pendant 60 se-
condes au maximum et de ne pas faire monter le lait plus
de 3 fois de suite.

AA ttention:

Pour des raisons d’hygiéne, nous recommandons de toujours
nettoyer la machine a cappuccino apres son utilisation.
Procéder de la fagon suivante :

1. Faire sortir un peu de vapeur pendant quelques secondes
(points 2, 5 et 6 du paragraphe précédent) en tournant
la manette vapeur (fig. 18). Cette opération permet a la
machine a cappuccino de purger le lait éventuellement
resté & lintérieur. Eteindre I'appareil en appuyant sur la
touche ON/OFF.

2. Avec une main, maintenir le tuyau de la buse cappuccino
et avec |'autre, débloguer la buse cappuccino elle-méme
en |a tournant dans le sens horaire pour ensuite I'enlever
vers le bas (fig. 19).

3. Retirerla buse vapeur du tuyau de distribution en la tirant
vers le bas (fig. 19).

4. Laversoigneusement la buse cappuccino et la buse vapeur
avec de l'eau tiede (fig. 20).

5. Contrdler que le trou indiqué par la fleche sur la fig. 21 ne
soit pas bouché. Si nécessaire, les nettoyer a l'aide d'une
aiguille.

6. Remonter la buse vapeur en linsérant fortement vers le
haut sur le tuyau vapeur.

7. Remonter la buse cappuccino en la glissant vers le haut et
en la tournant dans le sens antihoraire.

Productiondel'eauchaude
1. Allumer la machine en appuyant sur la touche ON/OFF
(fig. 4). Attendre que le voyant OK s'allume (fig. 6).



2. Placer un récipient sous la buse cappuccino.

3. Appuyer sur la touche distribution (fig. 7) et tourner si-
multanément la manette de la vapeur dans le sens an-
tihoraire (fig. 18) : 'eau chaude sortira de la buse cappuc-
cino.

4. Pour interrompre la distribution d'eau chaude, tourner
dans le sens horaire la manette vapeur et appuyer de
nouveau sur la touche distribution (fig. 7).

Nous conseillons une distribution maximum de 60 secon-
des.

Nettoyage
ADanger!

Avant toute opération de nettoyage des parties extérieures de
I'appareil, éteindre la machine, détacher la fiche de la prise de
courant et laisser refroidir [a machine.

Nettoyage de I'égouttoir

A Attention!

L'égouttoir est équipé d'un flotteur (rouge) indicateur du
niveau d'eau contenue (fig. 22). Avant que cet indicateur com-
mence a dépasser du plan d'appui pour les tasses, il faut vider
I'égouttoir et le nettoyer car dans le cas contraire I'eau peut
déborder et endommager la machine, le plan d'appui et la
zone tout autour.

1. Enleverle bac (fig. 22).

2. Enleverlagrille d’appui des tasses, éliminer I'eau et netto-
yer le bac avec un chiffon : rassembler donc I€gouttoir.

3. Réinsérer donc I'égouttoir.

Nettoyage des filtres a café

Nettoyer réguliérement les filtres a café en les rincant sous I'eau
courante. Contrdler que les orifices ne soient pas bouchés, dans
e cas contraire, les nettoyer avec une épingle (fig. 23).

Nettoyage de la douche chaudiére

Tous les 300 cafés environ, il faut nettoyer la douche de la chau-

diére expresso de la facon suivante :

« Sassurer que la machine a café ne soit pas chaude et que
la prise soit débranchée ;

« Alaide d'un tournevis, dévisser la vis qui fixe la douche de
la chaudiére expresso (fig. 24) ;

+  Retirer la douche chaudiére ;

« Nettoyer la chaudiére avec un chiffon humide (fig. 25) ;

+  Nettoyer soigneusement la douche avec de l'eau chau-
de en frottant avec une petite brosse. Contréler que les
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orifices ne soient pas bouchés, dans le cas contraire, les
nettoyer avec une épingle.

« Rincer la douche sous le robinet en continuant a la frot-
ter.

« Remonter la douche de la chaudiére en veillant a la placer
correctement sur le joint.

La garantie perd sa validité si le nettoyage indiqué précédem-

ment n'est pas réguliérement effectué.

Autres opérations de nettoyage

1. Ne pas utiliser de solvants ou de détergents abrasifs pour
nettoyer la machine. Il suffira d'utiliser un chiffon humide
et souple.

2. Nettoyer réguliérement la coupelle porte-filtre, les filtres,
I'égouttoir et le réservoir de l'eau.

Nettoyage du réservoir a eau

Nettoyer périodiquement (environ une fois par mois) le rés-
ervoir d'eau (A15) a l'aide d’un chiffon imbibé de détergent
délicat.

A Danger!

Durant le nettoyage, ne jamais mettre la machine dans l'eau :
Clest un appareil électrique.

II'est conseillé de procéder a un détartrage de la machine tous
les 200 cafés environ. Nous conseillons d'utiliser le détartrant
De’Longhi qui se trouve dans le commerce.

AA ttention!

+ Le détartrant contient des acides qui peuvent irriter la
peau et les yeux. Il faut impérativement respecter les con-
signes de sécurité du fabricant, reportées sur le récipient
du détartrant ainsi que les instructions concernant les
mesures a adopter en cas de contact avec la peau ou les
yeux.

+ I est conseillé d'utiliser exclusivement un détartrant
De’Longhi. Lutilisation d’'un détartrant inapproprié, ain-
si qu'un détartrage mal effectué, peuvent entrainer des
défauts qui ne sont pas couverts par la garantie du fabri-
cant.

Suivre la procédure suivante :

1. Remplir le réservoir avec la solution détartrante, obtenue
en diluant le détartrant avec de I'eau selon les indications
fournies sur l'emballage.

2. Appuyer sur la touche allumé/éteint et attendre que le
voyant OK s'allume.

3. Sassurer que le porte-filtre ne soit pas accroché et placer



un récipient sous la douche de la machine.

4. Appuyer sur l'interrupteur de distribution de café et faire
couler environ 1/4 de solution contenue dans le réservoir:
de temps en temps, tourner la manette vapeur et faire
sortir un peu de solution ; interrompre donc en appuyant
de nouveau sur l'interrupteur et laisser agir la solution
pendant 5 minutes environ.

5. Répéter le point 4 trois fois de suite jusqua vider comp-
létement le réservoir.

6. Pour éliminer les restes de la solution et de calcaire, bien
rincer le réservoir et le remplir avec de I'eau propre (sans
détartrant).

7. Appuyer sur la touche distribution café (fig. 6) et faire sor-
tir jusqu'a ce que le réservoir soit complétement vide ;

8. Répéter les opérations 6 et 7 une deuxiéme fois.

Les réparations de la machine a café relatives aux problemes de

calcaire ne seront pas couvertes par la garantie si le détartrage

décrit ci-dessus n'a pas été réguliérement effectué.

utiIisation

7 e e .

Tension de secteur : .....evveereereerrennnnns 220-240V~50/60Hz
Puissance absorbée : 1100W
Pression : 15 bar
(apacité réservoira eau : 1,4 litri
Dimensions LXHXP :.......cccovemervverrennee 255x305x300 (382) mm
Poids 4,15kg

c € L'appareil est conforme aux directives CE suivantes :

- Directive Basse Tension 2006/95/CE et modifications suc-
cessives ;

«  Directive CEM 2004/108/CE et modifications successives ;

+  Reglement européen Stand-by 1275/2008

+ Les matériaux et les objets destinés a étre en contact avec
les produits alimentaires sont conformes aux prescrip-
tions du réglement européen 1935/2004.

Aucun composant ou accessoire de la machine
ne peut étre lavé dans un lave-vaisselle.

Probléme Causes possibles

Solution

Le café expresso ne sort | Manque d'eau dans le réservoir

Remplir le réservoir d'eau

plus

sont bouchés

Les orifices de sortie café du porte-filtre

Nettoyer les orifices des becs du porte-filtre

bouchée

La douche de la chaudiére expresso est

Effectuer le nettoyage comme indiqué au paragraphe
“Nettoyage de la douche chaudiére”

(alcaire a l'intérieur du circuit
hydraulique

Effectuer le détartrage comme au paragraphe
«Détartrage ».

Le café expresso goutte sur
les bords du porte-filtre et

Le porte-filtre est mal inséré

Fixer correctement le porte-filtre et le tourner a fond
avec force

non des orifices

perdu son élasticité

Le joint de la chaudiere expresso a

Remplacer le joint de la chaudiére expresso par un
Centre d’Assistance

bouchés

Les orifices des becs du porte-filtre sont

Pulire i fori dei beccucci del portafiltro

25



en cas de dysfonctionnement...m

Le café expresso est froid

Le voyant OK expresso n'est pas allumé
au moment d'enfoncer l'interrupteur de
distribution café

Attendre que le voyant OK s'allume

La préchauffe n'a pas été exécutée

Préchauffer les tasses avec de I'eau chaude

Les tasses n'ont pas été préchauffées

Préchauffer les tasses avec de I'eau chaude

(alcaire a l'intérieur du circuit
hydraulique

Effectuer le détartrage comme au paragraphe «
Détartrage ».

Pompe trés bruyante

Le réservoir d'eau est vide

Remplir le réservoir

Le réservoir est mal inséré et le clapet
sur le fond n'est pas ouvert

Enfoncer Iégérement le réservoir pour ouvrir le clapet
sur le fond

Il'y ades bulles dair lors du
raccordement du réservoir

Suivre les instructions au paragraphe « Production d'eau
chaude » jusqu'a la distribution de I'eau

La creme du café est claire
(elle sort rapidement du
bec)

Le café moulu est peu pressé

Augmenter la pression du café moulu (fig. 10)

La quantité de café moulu est faible

Augmenter la quantité du café moulu

La mouture du café est épaisse

N'utiliser que du café moulu pour machines a café
expresso

Qualité de café moulu incorrecte

Changer la qualité de café moulu

La creme du café est foncée
(le café sort lentement du
bec)

Le café moulu est trop pressé

Presser moins le café (fig. 6)

La quantité de café moulu est élevée

Diminuer la quantité du café moulu

La douche de la chaudiere expresso est
bouchée

Effectuer le nettoyage comme indiqué au chapitre
“Nettoyage de la douche chaudiére expresso”

Le filtre est bouché

Effectuer le nettoyage comme indiqué au parag. «
nettoyage du filtre »

La mouture du café est trop fine

Utiliser du café moulu pour les machines a café expresso

Le café moulu est trop fin ou humide

Utiliser uniqguement le café moulu pour les machines a
café expresso et il ne doit pas étre trop humide

Qualité de café moulu incorrecte

Changer la qualité de poudre du café moulu

Calcaire a l'intérieur du circuit
hydraulique

Effectuer le détartrage comme au paragraphe
"Détartrage".

La mousse du lait ne se
forme pas au cours de la
préparation du cappuccino

Le lait n'est pas assez froid

Utiliser toujours le lait a la température du réfrigérateur

La buse cappuccino est sale

Nettoyage soigneusement les orifices de la buse
cappuccino, en particulier ceux indiqués sur la figure 21.

(alcaire a l'intérieur du circuit
hydraulique

Effectuer le détartrage comme au paragraphe
"Détartrage”.

L'appareil s'éteint

L'arrét automatique est exécuté

Appuyer sur la touche ON/OFF pour rallumer |'appareil
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Symbols used in these instructions
Warnings are identified by these symbols. Itis vital to respect
these warnings.

ADanger!

Failure to observe the warning may result in life threatening
injury by electric shock.

Important!
Failure to observe the warning could result in injury or damage
to the appliance.

& Danger of burns!
Failure to observe the warning could result in scalds or burns.

m Please note:

This symbol identifies important advice or information for the
user.

Letters in brackets

The letters in brackets refer to the legend in the description of
the appliance on page 2.

Fundamental safety warnings

Abanger!

This is an electrical appliance and may cause electrical shocks.

You should therefore follow these safety warnings:

+ Never touch the appliance with damp hands or feet.

« Never touch the plug with damp hands.

« Make sure the socket used is freely accessible at all times,
enabling the appliance to be unplugged when necessary.

+ Unplug directly from the plug only. Never pull the power
cable as you could damage it.

« Todisconnect the appliance completely you must unplug
it from the mains socket.

«  If the appliance is faulty, do not attempt to repair. Turn
it off, unplug from the mains socket and contact Customer
Experience. See enclosed guarantee.

« Ifthe plug or power cable is damaged, it must be replaced
by De’Longhi Customer Experience only to avoid all risk.

«  During cleaning, never immerse the coffee maker in
water. It is an electrical appliance.

« Before cleaning the outside of the appliance, turn it off,
unplug from the mains socket and allow to cool.

Almportant:

Keep all packaging (plastic bags, polystyrene foam) away from
children.

Almportant:

The appliance is not intended for use by persons (including

children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, 13

safetym

or lack of experience and knowledge, unless they have been
given supervision or instruction concerning use of the appliance
by a person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play
with the appliance.

& Danger of burns!

This appliance produces hot water and steam that may form
while it is in operation.

Avoid contact with splashes of water or hot steam.

When the appliance is in operation, please be aware that the
cup warmer shelf becomes hot.

Designated use

This appliance is designed and made to prepare coffee and heat

drinks. This is a household appliance only.

Itis not intended to be used in:

- staff kitchen areas in shops, offices and other working
environments

- farmhouses

« by dients in hotels, motels and other residential type
environments

« bed and breakfast type environments.

Any other use is considered improper and thus dangerous. The

manufacturer is not liable for damage deriving from improper

use of the appliance.

Instruction for use

Read these instructions carefully before using the appliance.
Failure to follow this Instruction for Use may result in burns or
damage to the appliance.

The manufacturer is not liable for damage deriving from failure
to respect this Instruction for Use.

m Please note:

Keep this Instruction for Use.
If the appliance is passed to other persons, they must also be
provided with this Instruction for Use.

Disposal
In compliance with European directive 2002/96/

EEC, the appliance must not be disposed of with
household waste, but taken to an authorised waste

I separation and recycling centre.

I fucti

Thank you for purchasing a De’Longhi coffee maker. We hope

you enjoy using your new appliance. Take a few minutes

to read this Instruction for Use. This will avoid all risks and
damage to the appliance.




The terminology below will be used repeatedly on the
following pages.

Description of the appliance
(see page 2)

A1. Steam dial

A2. ON/OFF button (D

A3. ON light

A4. Coffee or hot water button

A5. Temperature OK for coffee/hot water light
A6. Steam button

A7. Temperature OK for steam light
A8. Boiler outlet

A9. Cuptray

A10. Drip tray

A11. Cappuccino maker

A12. Steam or hot water spout

A13. Power cable

A14. Cup shelf

A15. Water tank

Description of the accessories
(see page 2)

B1. 1 cup filter (@)

B2. 2 cupsfilter (Fg—)

B3. Pod filter (@)

B4. Filter holder

B5. (Coffee measure/tamper

Installing the appliance

When you install the appliance, you should respect the

following safety warnings:

« Water penetrating the appliance could cause damage. Do
not place the appliance near taps or sinks.

«  The appliance could be damaged if the water it contains
freezes.

« Do not install the appliance in a room where the
temperature could drop below freezing point.

+  Arange the power cable in such a way that it cannot be
damaged by sharp edges or contact with hot surfaces
(e.g. electric hot plates).

C ing th I
ADanger!

Check that the mains power supply voltage corresponds to that

indicated on the rating plate on the bottom of the appliance.

« Connect the appliance to an efficiently earthed and
correctly installed socket with @ minimum current rating
of 10A.
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If the power socket does not match the plug on the
appliance, have the socket replaced with a suitable type
by a qualified electrician.

The power cable on this appliance must not be replaced by
the user as this operation requires the use of special tools.
If the cable is damaged or requires replacing, contact the
De’Longhi’s Customer Experience only to avoid all risks.

1. Open the water tank lid (fig. 1), then take out the tank by
pulling upwards (fig. 2).

2. Fill the tank with fresh clean water, taking care not to
exceed the MAX level (fig. 3). Replace the tank, pressing
lightly downwards (to open the valve located on the
bottom of the tank).

3. Alternatively, the tank can also be filled without removing
it, pouring the water directly from a jug.

&Important:

Never use the appliance without water in the tank and always
remember to top up when the level drops to a couple of
centimetres from the bottom.

m Please note:

It is normal for there to be water in the space under the tank.
This should therefore be dried regularly with a clean sponge.
Auto-off

To save energy, an auto-off function turns the coffee maker off
(light A3 goes off) when not used for a long period.

To turn the appliance on again, press the ON/OFF button (fig.
4).

How to make coffee

Setting up the appliance

The first time you use the appliance, rinse the internal circuits

by proceeding as though you were making coffee (without the

need for using coffee) until you have used at least two tanks of

water. You can then make coffee.

Preheating the coffee unit

To make espresso coffee at the right temperature, the coffee

maker should be preheated as follows:

1. Turn the appliance on by pressing the ON/OFF button (the
ON light comes on) (fig. 4) and attach the filter holder to
the appliance without adding pre-ground coffee (fig. 5).

2. Place a cup under the filter holder (fig. 11).
Use the cup you will later use to make the coffee in order
to preheat t.

3. Waitfor the OK light to come on (fig. 6), then immediately
press the coffee button (fig. 7). Allow the water to flow




out until the OK light goes off, then interrupt delivery by
pressing the coffee button (fig. 7) again.

4. Empty the cup. Wait until the OKlight comes on again then
repeat the same operation. If you hear a loud buzzing
noise, please refer to the Troubleshooting section.

(It is normal for a small and harmless puff of steam to be given

off when removing the filter holder).

How to prepare espresso coffee using pre-ground

coffee

1. After preheating the appliance as described in the
previous paragraph, place the pre-ground coffee filter in
the filter holder. Use the @ filter (B1) to make one
coffee orthe =" filter (B2) to make two coffees.

2. To make just one coffee, place one level measure of pre-
ground coffee (about 7 g) in the filter (fig. 9). To prepare
two coffees, place two loosely filled measures (about
6+6 g) of pre-ground coffee in the filter. Fill the filter
a little at a time to prevent the pre-ground coffee from
overflowing.

&lmportant:

For correct operation, before filling with pre-ground coffee,
make sure there are no coffee residues left in the filter from the
last time you made coffee.

3. Distribute the pre-ground coffee evenly and press lightly

with the tamper (fig. 10).
Correct pressing of the pre-ground coffee is essential to
obtain a good espresso. If pressing is excessive, coffee
delivery will be slow and the crema will be dark. If
pressing is too light, coffee delivery will be too rapid and
the crema will be thin and light coloured.

4. Remove any excess coffee from the rim of the filter holder
and attach to the appliance. Rotate the handle firmly
towards the right (fig. 5) to avoid water leaking out.

5. Place the cup or cups under the filter holder spouts (fig.
11). You are recommended to heat the cups before
making the coffee by rinsing them with a little hot water
or placing them to warm on the cup shelf on top of the
appliance for at least 15-20 minutes (fig. 12).

6. Make sure the OK light (fig. 6) is on (if off, wait until it
comes on), then press the coffee button (fig. 7). Once the
required amount of coffee has been delivered, interrupt
delivery by pressing the same button (fig. 7). (You should
not deliver coffee for more than 45 seconds).

7. Toremove the filter holder, rotate the handle from right to
left.

A Danger of burns!
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To avoid splashes, never remove the filter holder while the
appliance is delivering coffee.

8. Todispose of the used coffee, block the filter in place, then
empty the coffee by turning the filter holder upside down
and tapping (fig. 13).

9. Toturn the coffee maker off, press the ON/OFF button (fig.
4).

How to prepare espresso coffee using pods

1. Preheat the appliance as described in the section
“Preheating the coffee unit’, making sure the filter holder
is attached. This results in a hotter coffee.

m Please note:

use pods conforming to the ESE standard, indicated on the pack
by the following symbol:

The ESE standard is a system accepted by leading pod producers
and enables espresso coffee to be prepared simply and cleanly.

2. Place the pod coffee filter (B3 ‘ ) in the filter holder
(fig. 14).

3. Insert a pod, centring it as far as possible on the filter.
Always follow the instructions on the pod pack to position
the pod on the filter correctly.

4. Attach the filter holder to the appliance. Always rotate as
farasit will go (fig. 5).

5. Proceed as in points 5, 6 and 7 in the previous section.

1. Prepare the espresso coffees as
described in the previous paragraphs,
using sufficiently large cups.

Press the steam button (fig. 15).

In the meantime, fill a carafe with about 100 g of milk
for each cappuccino to be prepared. The milk must be at
refrigerator temperature (not hot!). In choosing the size
of the carafe, bear in mind that the milk doubles or triples
involume.

m Please note:

You are recommended to use semi-skimmed milk at refrigerator

Ladi N

temperature.
4. Place the carafe containing the milk under the cappuccino
maker.

5. Wait until the steam OK light comes on (fig. 16). This
indicates that the boiler has reached the ideal temperature
for steam production.

6. Open the steam dial for a few seconds to eliminate all
water from the circuit. Close the dial.

7. Dip the cappuccino maker in the milk by a few millimetres



(fig. 17), taking care not to immerse it beyond the
limit indicated by the arrow in fig. 17. Turn the dial
anticlockwise (fig. 18) for at least half a turn. Steam is
discharged from the cappuccino maker, giving the milk
a creamy frothy appearance. To obtain a creamier froth,
immerse the cappuccino maker in the milk and rotate the
container with slow upward movements.

8. When the milk has doubled in volume, immerse the
cappuccino maker deeply and continue heating the milk.
When the required temperature (the ideal is 60°C) and
froth density is reached, interrupt steam delivery by
turning the steam dial clockwise and pressing the steam
button again. To turn the appliance off, press the ON/OFF
button (fig. 4). (The corresponding ON light on the control
panel goes off).

9. Pour the frothed milk into the cups containing the
espresso coffee prepared previously.

The cappuccino is ready. Sweeten to taste and if desired,

sprinkle the froth with a little cocoa powder.

m Please note:

to prepare more than one cappuccino, first make all the

coffees then at the end prepare the frothed milk for all the

cappuccinos.

« tomake coffee again after the milk has been frothed, cool
the boiler first or the coffee will be burnt.
To cool the boiler follow the instructions for “Hot water”.
You can then make coffee.

« Youare recommended to deliver steam for a maximum of
60 seconds and never to froth milk more than three times
consecutively.

&lmportant:

For hygiene reasons, the cappuccino maker should always be

cleaned after use.

Proceed as follows:

1. Deliver a little steam for a few seconds (points 2, 5 and 6
of the previous section) by turning the steam dial (fig. 18).
This causes the cappuccino maker to purge any milk left in
its circuits. Press the ON/OFF button to turn the appliance
off.

2. Caution! Cappuccino maker may be hot.
With one hand, hold the cappuccino maker tube firmly
and with the other, release the cappuccino maker by
turning it clockwise, then pull it off downwards (fig. 19).

3. Remove the steam connection nozzle from the spout by
pulling it downwards (fig. 19).

4. Wash the cappuccino maker and steam connection nozzle
thoroughly with warm water (fig. 20).
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5. Check the hole shown by the arrow in fig. 21 is not
blocked. If necessary, clean with a pin.

6. Put the steam connection nozzle back, pressing forcefully
upwards to insert it onto the steam tube.

7. Replace the cappuccino maker by pushing upwards and
turning anticlockwise.

Hot water

1. Turn the appliance on by pressing the ON/OFF button (fig.
4). Wait until the OK light comes on (fig. 6).

2. Place a container under the cappuccino maker.

3. Press the delivery button (fig. 7) and at the same time
turn the steam dial anticlockwise (fig. 18). Water comes
out of the cappuccino maker.

4. To interrupt delivery of hot water, turn the steam dial
clockwise and press the delivery button again (fig. 7).
You should not deliver steam for more than 60 seconds.

Cleaning

Abanger!

Before cleaning the outside of the appliance, turn it off, unplug
from the mains socket and allow to cool.

Cleaning the drip tray

& Important!

The drip tray is fitted with a level indicator (red) showing the
level of water it contains (fig. 22).
Before the indicator protrudes from the cup tray, the drip
tray must be emptied and cleaned, otherwise the water may
overflow the edge and damage the appliance, the surface it
rests on or the surrounding area.
1. Remove the drip tray (fig. 22).
2. Remove the cup tray, empty the water and clean the drip
tray with a cloth, then reassemble the drip tray.
3. Put the drip tray back in place.
Cleaning the coffee filters
(lean the coffee filters regularly by rinsing under running
water. Make sure the holes are not blocked. If necessary, clean
with a pin (fig. 23).
Cleaning the boiler outlet
About every 300 coffees, the boiler outlet must be cleaned as
follows:
Make sure the appliance is not hot and thatitis unplugged
from the mains;
Using a screwdriver, unscrew the screw fixing the espresso
boiler outlet (fig. 24);
(lean the boiler with a damp cloth (fig. 25);



(lean the outlet thoroughly in hot water using a brush.
Make sure the holes are not blocked. If necessary, clean
with a pin.

+ Rinse under running water, rubbing all the time.

«  Replace the boiler outlet, making sure the gasket is
correctly positioned.

Failure to clean as described above invalidates the guarantee.

Other cleaning operations

1. Do not use solvents or abrasive detergents to clean the
coffee maker. Use a soft damp cloth only.

2. (leanthefilter holder cup, filters, drip tray and water tank
regularly.

Cleaning the water tank

(lean the water tank (A15) regularly (about once a month)

with a damp cloth and a little mild washing up liquid.

ADanger!

During cleaning, never immerse the coffee maker in water. It is
an electrical appliance.
You are recommended to descale the coffee maker about every

200 coffees. You should use commercially available De’Longhi
descaler.

Almportant!

«  Descaler contains acids which may irritate the skin
and eyes. It is vital to respect the manufacturer’s safety
warnings given on the descaler pack and the warnings
relating to the procedure to follow in the event of contact
with the skin and eyes.

+ Youshould use De’Longhi descaler only. Using unsuitable
descaler and/or performing descaling incorrectly may
result in faults not covered by the manufacturer's
guarantee.

Proceed as follows:

1. Fillthetank with the descaler solution obtained by diluting
the descaler with water following the instructions on the
pack.

2. Pressthe ON/OFF button and wait for the OK light to come
on.

3. Make sure the filter holder is not attached and position a
container under the boiler outlet.

4. Press the coffee button and deliver about 1/4 of the
solution in the tank, turning the steam dial at intervals
to allow a little solution to flow out. Then stop the flow by
pressing the button again and leave the solution to act for
about five minutes.
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5. Repeat point 4 a further three times until the tank is
completely empty.

6. To eliminate residues of solution and limescale, rinse the
tank well, fill with clean water (without descaler) and put
back in place.

7. Press the coffee button (fig. 6) and deliver water until the
tank is completely empty.

8. Repeat operations 6 and 7 again.

Repair of damage to the coffee maker caused by scale is not

covered by the guarantee unless descaling is performed

regularly as described above.

Technical data

MaiNS VOItAGE: ..vvvveeeeermmmmnmnececerreenerrnennnns 220-240V~50/60Hz
Absorbed power: 1100W
Pressure: 15 bar
Water tank capacity: 1.4 litres
Dimensions WXHXD .......uuucecreverenens 255x305x300 (382) mm
Weight 4.15kg

c €The appliance complies with the following EU directives:
« Low Voltage Directive 2006/95/EC and subsequent
amendments;

«  EMC Directive
amendments;

+ European Stand-by Regulation1275/2008
+ Materials and accessories coming into contact with food
conform to EEC regulation 1935/2004.

2004/108/EC  and  subsequent

None of the components or accessories is
dishwasher safe.




troubleshootingm

Problem

Possible causes

Solution

No espresso coffee is de-
livered

No water in the tank

Fill the tank with water

The holes in the filter holder are blocked

(lean the filter holder spout holes

The espresso boiler outlet is blocked

(lean as described in the chapter “Cleaning the
boiler outlet”

Limescale in the water circuit

Descale as described in the section “Descaling”

The espresso coffee drips
from the edges of the
filter holder rather than
the holes

The filter holder is inserted incorrectly

Attach the filter holder correctly and rotate firmly
as far as it will go

The espresso boiler gasket has lost elasticity

Have the espresso boiler gasket replaced by
Customer Services

The holes in the filter holder spouts are blocked

Clean the filter holder spout holes

Too much coffee in the filter

Avoid over-exceeding the recommended dosage
of coffee in the filter.

The espresso coffee is
cold

The coffee OK light was not on when the coffee
button was pressed

Wait until the OK light comes on

No preheating was done

Preheat the cups and filter holder with

The cups were not preheated

Preheat the cups with hot water

Limescale in the water circuit

Descale as described in the section “Descaling”

The pump is excessively
noisy

The water tank is empty

Fill the tank

The tank is incorrectly inserted and the valve
on the bottom is not open

Press the tank down lightly to open the valve on
the bottom

There are air bubbles in the tank connector

Follow the instructions given in the “Hot water”
section until water is delivered

The coffee crema is too
light (delivered from the
spout too fast)

The pre-ground coffee is not pressed down
firmly enough

Press the pre-ground coffee down more firmly
(fig. 10)

There is not enough pre-ground coffee

Increase the quantity of pre-ground coffee

The pre-ground coffee is too coarse

Use pre-ground coffee for espresso coffee makers
only

The wrong type of pre-ground coffee is being
used

Change the type of pre-ground coffee

The wrong filter is being used when using ESE
pods

Only use the ESE filter ‘

No milk froth is formed
when making cappuccino

Milk not cold enough

Always use semi-skimmed milk at refrigerator
temperature.

Cappuccino maker is dirty

Thoroughly clean the holes in the cappuccino
maker, in particular those indicated in figure 21.

Limescale in the water circuit

Descale as described in the section “Descaling”
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The coffee froth is too
dark (delivered from the
spout too slowly)

The pre-ground coffee is pressed down too
firmly

Press the coffee down less firmly (fig. 6)

The quantity of coffee is excessive

Reduce the quantity of pre-ground coffee

The espresso boiler outlet is blocked

(lean as described in the chapter“Cleaning the
espresso boiler outlet”.

The filter is blocked

(lean as described in the section “Cleaning the
filter”

The pre-ground coffee is too fine

Use pre-ground coffee for espresso coffee makers
only

The pre-ground coffee is too fine or damp

Use pre-ground coffee for espresso coffee makers
only and make sure it is kept dry

The wrong type of pre-ground coffee is being
used

Use a different type of pre-ground coffee

Limescale in the water circuit

Descale as described in the section “Descaling”

The appliance goes off

Auto-off has been triggered

Press the ON/OFF button to turn the appliance
on again
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